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خبر

قانون 
بازنشستگی 

داوران ۴۵ 
سال به بالا 

یک قانون 
خودخواسته 

است که 
توسط 

فدراسیون 
فوتبال ایران 

و نه توسط 
فیفا وضع 

شده است

 در گزارش روز گذشته ایران ورزشی، 
به موضوع احتمال رخ دادن بحران 
بزرگ داوری در ایران با توجه به 
پا به سن گذاشتن داوران مطرح 
فوتبال کشور و بازنشستگی چند 
داور مطرح فوتبال کشور با توجه 
به قانون عجیب فدراسیون فوتبال 
و کمیته داوران برای بازنشستگی 
داوران پس از ۴۵ سالگی پرداختیم. 
موضوعی که باعث به وجود آمدن 
شرایطی اضطراری در فوتبال کشور 
شده و حالا بیش از گذشته، لزوم 
آموزش دیدن داوران جدید برای 
وارد شدن به چرخه فوتبال کشور 

می‌شود.  احساس 
حالا شنیده‌ها حاکی از این است 
که کمیته داوران فدراسیون فوتبال 
ایران قصد دارد ۳۰ داور را به چرخه 
داوران آموزش دیده VAR اضافه کند 
تا کلاس‌های آموزشی این داوران، 
پیش از آغاز فصل جدید برگزار شود 
و دیگر شاهد روند تکراری استفاده 
از داوران در طول فصل نباشیم. در 
فصل گذشته، تنها ۷ داور کشور 
مجوز برگزاری بازی‌ها و استفاده 
از VAR در کشور را داشتند که در 
 VAR ۱۶۷مسابقه برگزار شده با
در لیگ برتر، جام حذفی و لیگ 
یک تیم داوری زمین را در قضاوت 

مسابقات یاری دادند.
 از این تعداد ۱۸دیدار جام حذفی 

VAR برگزار شده و ۸مسابقه  با 
هم در لیگ دسته اول با استفاده 
شده  انجام  کمک‌داور  ین  ا ز  ا
همه  بین  ز  ا همچنین   . ست ا
این مسابقات فقط در دو دیدار 
و  پرسپولیس- سپاهان  تیم‌های 
سپاهان- پرسپولیس دو بار فرصت 
برای پخش دیالوگ‌های داوران اتاق 
VAR برای تماشاگران فراهم شد که 
به دلیل نبود صحنه‌های حساس 
این اتفاق رخ نداد. موضوعی که باز 
هم یکپارچگی مسابقات را زیر سؤال 
می‌برد. مثلاً در لیگ برتر انگلیس یا 
اسپانیا، در هیچ‌کدام از مسابقات 
تصمیمات داور از بلندگوی ورزشگاه 
پخش نمی‌شود اما در مسابقاتی 
چون لیگ استرالیا یا جام جهانی 
باشگاه‌ها، در تمام مسابقات این 
قاعده وجود دارد. اضافه شدن 
۳۰ داور به چرخه داوری کشور با 
از کمک‌داور ویدیویی،  استفاده 
می‌تواند اتفاقی مثبت برای داوری 
کشور باشد اما سؤال اینجاست 
که برای جلوگیری از بازنشستگی 
ح فوتبال  زودهنگام داوران مطر
کشور، چرا قانون عجیب فدراسیون 
برای جلوگیری از حضور داوران بالای 

۴۵سال تغییر نمی‌کند؟
قانون بازنشستگی داوران ۴۵ سال 
به بالا، یک قانون خودخواسته 
است که توسط فدراسیون فوتبال 
ایران و نه توسط فیفا وضع شده 
است بنابراین، فدراسیون فوتبال 
و کمیته داوران خود می‌توانند این 
قانون جنجالی را لغو کنند و مانعی از 
سمت فیفا برای لغو این قانون وجود 
ندارد. کم نیستند داوران مطرحی 
که در فوتبال جهان، با وجود 

گذشتن از سن ۴۵سالگی با حفظ 
کیفیت داوری و آمادگی جسمانی، 
در مسابقات بزرگ و مطرح فوتبال 
جهان قضاوت می‌کنند. علیرضا 
فغانی که از سال ۲۰۰۸ در لیست 
داوران بین‌المللی فیفا حضور دارد، 
۴۷ سالگی همچنان از داوران  در 
معتمد فیفاست و چند مسابقه 
مهم جام جهانی باشگاه‌ها از جمله 
جدال افتتاحیه و تقابل چلسی 
و پالمیراس در مرحله یک‌چهارم 
نهایی را سوت زد. رافائل کلاوس 
۴۵سالگی همچنان از  برزیلی در 
داوران اصلی فوتبال جهان است 
و سال گذشته در سن ۴۴سالگی، 

کلمبیا  بین  یکا  مر ا پا کو ل  فینا
سیمون  زد.  سوت  را  انتین  آرژ و 
مارشینیاک لهستانی که فینال جام 
جهانی ۲۰۲۲ و بسیاری از مسابقات 
مهم فوتبال اروپا از جمله نیمه‌نهایی 
لیگ قهرمانان در سالی که گذشت 
را سوت زده و امشب قضاوت دیدار 
مهم رئال مادرید و پاری‌سن‌ژرمن 
را برعهده دارد، در آستانه ۴۵سالگی 
قرار دارد و بخش بزرگی از داوران 
ح فوتبال انگلیس از جمله  مطر
آنتونی تیلور ۴۶ساله، سن بیشتری 

از ۴۵سال دارند.
 این نشان می‌دهد که ارزیابی کیفی 
داوران، نه براساس محدودیت‌های 

سنی بلکه براساس نمرات داوران 
در کلاس‌ها و آزمون‌های داوری و 
میزان آمادگی جسمانی آنها شکل 
می‌گیرد. از سویی دیگر ما در صورتی 
می‌توانیم برای داوران محدودیت 
سنی در نظر بگیریم که برنامه‌ریزی 
مشخصی برای تغییر نسل داوران 
با برگزاری کلاس‌های داوری به‌روز 
و گسترده و معرفی چهره‌های تازه 
به فوتبال کشور داشته باشیم؛ اما 
تاکنون چنین عزمی از سوی کمیته 
داوران و فدراسیون فوتبال ایران 

مشاهده نشده است. 
جالب است بدانید که در یوفا، 
سالانه حدود ۱۰۰۰داور در کلاس‌های 

داوری به‌روز این کنفدراسیون شرکت 
می‌کنند و بخشی از آنها موفق به 
اخذ مجوز قضاوت در بازی‌های 
بین‌المللی می‌شوند و همچنین این 
کنفدراسیون از حدود ۴۰هزار داور در 
کشورهای مختلف حمایت می‌کند. 
تربیت و  که  در چنین شرایطی 
آموزش داوران جدید آسان‌تر به 
نظر می‌رسد، قانون محدودیت سنی 
برای داوران وجود ندارد اما در فوتبال 
ایران که حالا با فقر داور مطرح و 
باتجربه مواجه شده، محدودیتی 
عجیب به وجود آمده که می‌تواند 
در آینده‌ای نزدیک، شرایط نامناسبی 

را برای فوتبال ایران خلق کند.

VAR اضافه شدن ۳۰ داور به چرخه داوران

چرا قوانین غیراصولی تغییر نمی‌کنند؟
گزارش یک

پایان تبلیغات منفی درباره ورود خارجی‌ها به فوتبال ایران

ریکاردو دوراته در انتظار بلیت تهران
چرا فدراسیون دستیاران روانخواه را اعلام نمی‌کند؟

تیم امید بدون کادر فنی

آغاز دوره مربیگری حرفه‌ای پرولایسنس 
در تهران، نقطه عطفی در مسیر ارتقای 
دانش فنی مربیان ایرانی و همچنین 
پاسخی قاطع به تبلیغات منفی پیرامون 
عدم تمایل چهره‌های بین‌المللی برای 

حضور در ایران است.
در تاریخ ۲۱ خردادماه، دوره مربیگری 
حرفه‌ای پرولایسنس با حضور ۲۴ مربی 
برجسته فوتبال ایران در هتل المپیک 
تهران و به میزبانی فدراسیون فوتبال 
جمهوری اسامی ایران آغاز به کار کرد. 
این دوره که زیر نظر دپارتمان آموزش 
می‌شود،  برگزار  فوتبال  فدراسیون 
بالاترین سطح آموزش مربیگری در 
فوتبال حرفه‌ای محسوب شده و نقش 
بسزایی در توسعه علمی و فنی مربیان 
ایرانی ایفا خواهد کرد. اما نکته حائز 
اهمیت در این دوره، تأکید قاطع مدرس 
خارجی آن بر بازگشت و ادامه همکاری در 

فاز دوم دوره است. بنا به گزارش ایران 
ورزشی، این مدرس برجسته صراحتاً 
اعلام کرده است: »برای دوره دوم بلیت 
تهیه کنید، چون قطعاً بازخواهم گشت 
و دوره را ادامه می‌دهم.« این اظهارنظر 
صریح، خط بطلانی بر تبلیغات منفی و 
فضاسازی‌های اخیر علیه فوتبال ایران 
است. در هفته‌های گذشته، برخی 
به  استناد  با  جریان‌ها  و  رسانه‌ها 
شرایط امنیتی منطقه، مدعی بودند که 
چهره‌های بین‌المللی تمایلی به حضور 
در ایران ندارند و مربیان خارجی از ورود 
به ایران اجتناب می‌کنند. در شرایطی 
که پروازهای بین‌المللی به کشور به 
روال عادی بازگشته و وضعیت عمومی از 

شرایط اضطراری خارج شده است، اعلام 
آمادگی مدرس خارجی این دوره برای 
ادامه همکاری، نشان‌دهنده بی‌اساس 

بودن این ادعاها است.
آغاز این دوره و اشتیاق مدرس خارجی 
برای بازگشت، نه تنها نشان‌دهنده 
پویایی و جذابیت فوتبال ایران است، 
بلکه تأییدی بر این واقعیت است که 
تبلیغات منفی نمی‌تواند مانع از حضور 
عرصه‌های  در  بین‌المللی  چهره‌های 
مختلف ورزشی و فرهنگی کشور شود. 
این رویداد، گامی مهم در جهت تقویت 
تعامات بین‌المللی و ارتقای جایگاه 
فوتبال ایران در سطح جهانی به شمار 

. ود می‌ر

مهدی کلهر/ در حالی اولین اردوی تیم 
امید ایران زیر نظر امید روانخواه در 
حال برگزاری است که هنوز فدراسیون 
فوتبال به طور رسمی از اعضای کادر 
فنی تیم امید در کنار روانخواه رونمایی 
نکرده و این در نوع خود یک موضوع 
عجیب محسوب می‌شود. چهره‌هایی 
مثل سیامک کوهنورد و پوریا نبی که 
در هوادار با سرمربی فعلی تیم امید 
همکاری می‌کردند در تمرینات این تیم 
حاضر می‌شوند. دروازه‌بان‌های حاضر 
در اردو هم زیرنظر احسان وجدی، 
مربی دروازه‌بان‌های سابق هوادار به 
تمرینات اختصاصی می‌پردازند. سید 
حسین سید صالحی دیگر مربی‌ای 
است که در روزهای اخیر در تمرینات 
تیم امید دیده شده است. البته 
برخلاف سایر نفرات، او پس از مدت‌ها 
دوری از عرصه مربیگری، در هفته‌های 

پایانی لیگ گذشته به عنوان دستیار 
ساکت الهامی در نساجی مشغول به 
کار بود. جالب اینکه آنتونیو مانیکونه 
که به عنوان مدیر فنی تیم امید معرفی 
شده بود، در این اردوها غایب است 
و احتمالاً در اردوهای ماه مرداد به 
عنوان دستیار به کادر فنی اضافه شود؛ 
نکته‌ای که نشان می‌دهد تیم امید 
همچنان با وجود آغاز اردوها و انتخاب 
سرمربی پس از یک وقفه طولانی، 
در بلاتکلیفی کامل قرار دارد. شاید 
فدراسیون فوتبال به دلیل جلوگیری 
از هجمه علیه کادر فنی تازه، علاقه‌ای 
به اعام رسمی کادر جدید تیم امید 
ندارد که این موضوع نیز در نوع خود 

جالب توجه است. اگر فدراسیون از 
کیفیت کادر خود مطمئن نیست، چرا 
اجازه حضور به آنها را در تیم امید داده 
است؟ و اگر این مربیان قرار نیست به 
طور دائمی و رسمی در کادر روانخواه 
حضور داشته باشند، چرا اردوهای 
تیم امید بدون مشخص شدن اعضای 
اصلی کادر فنی و با حضور چند چهره 
موقتی در حال برگزاری است؟ همه 
این اتفاقات، مهر تأییدی بر همان 
مسأله قدیمی فوتبال ایران است که 
بهای چندانی به تیم امید و رشد آن 
داده نمی‌شود که باعث شده حسرت 
فوتبال ایران برای حضور در رقابت‌های 
المپیک تابستانی، به شش دهه برسد.

نقد فنیاتفاق روز

 گمانه‌زنی جدید از قیمت طارمی

۱۰ میلیون یورو برای ستاره ایرانی
مهدی طارمی که انتظار می‌رود پس از برقراری مجدد 
پروازهای بین‌المللی در ایران بزودی راهی ایتالیا 
شود و به تمرینات پیش‌فصل اینتر بپیوندد، آینده‌ 
حرفه‌ای‌اش در این تیم همچنان در هاله‌ای از ابهام 
است. گزارش‌های برخی رسانه‌های ایتالیایی حاکی 
از آن است که مدیران این باشگاه ایتالیایی به دنبال 
خارج کردن این مهاجم ایرانی از لیست تیم تحت‌ 
هدایت کریستین کیوو هستند تا بتوانند مهاجم 
دیگری را به ترکیب خود اضافه کنند. پایگاه خبری 
»fcinternews.it« که اخبار مربوط به باشگاه اینتر 
را پوشش می‌دهد، گزارش داد؛ در روزهای اخیر یک 
واسطه شناخته‌ شده که عمدتاً در ترکیه، عربستان 
سعودی و قطر )و به‌طور کلی در خاورمیانه( فعالیت 
می‌کند، در مورد وضعیت مهدی طارمی پرس‌وجو 
کرده تا بفهمد چگونه می‌تواند در مورد او فعالیت 
کند. طبق گزارش این رسانه ایتالیایی، اینتر حاضر 
است طارمی 32ساله را بفروشد اما نه به‌صورت 
قرضی، بلکه فقط به‌صورت دائمی و با مبلغی نسبتاً 
قابل توجه! مدیران باشگاه اینتر روی مهاجم پیشین 
پورتو حدود 10میلیون یورو قیمت‌ گذاشته‌اند. این در 
حالیست که پیش از این روزنامه »گاتزتا دلواسپورت« 
ایتالیا در گزارشی مدعی شده بود که اینتر حاضر 
است تنها در ازای دریافت 5میلیون یورو طارمی را در 
این تابستان بفروشد و از این حیث ارزان‌ترین بازیکن 

فهرست فروش اینتری‌ها به‌شمار می‌رود.
 

بازگشت محبی به تمرینات روستوف 
با وجود اینکه ریکاردو ساپینتو بشدت نسبت به 
جذب محمد محبی تأکید داشته و پیش از امضای 
قرارداد با این سرمربی پرتغالی نیز باشگاه استقلال 
پیگیر این بازیکن بود، اما او فعلاً به دلیل تعهد به 
باشگاه روستوف، در تمرینات این تیم حضور دارد و 
کارش را انجام می‌دهد. محمد محبی که سه سال 
قبل شاگرد ساپینتو در استقلال بود ولی بعد از آن 
در دو فصل اخیر برای روستوف به میدان رفته، 
دوباره تبدیل به گزینه مورد علاقه آبی‌ها شده 
که پروسه جذب وی کاری سخت و تقریباً نشدنی 
خواهد بود و مبلغ بالای رضایتنامه این بازیکن کار را 
برای انتقالش سخت کرده است. این مهاجم که در 
فصل اخیر به علت آسیب‌دیدگی نیمی از مسابقات 
لیگ برتر روسیه را از دست داد و در 15بازی دیگر در 
این رقابت‌ها 4گل به ثمر رساند و یک پاس گل داد، 
همچنان در لیست خرید استقلال قرار دارد، اما 
مشغول تمرین همراه با روسی‌ها است. باشگاه 
روستوف در تمرینات اخیرش تصاویری از محمد 
محبی منتشر کرده که در جلسه روز گذشته با 

پیراهن آبی عکس او به ثبت رسید.
 

اعلام ساعت و ورزشگاه دیدار 
الدحیل - سپاهان

ساعت و محل برگزاری دیدار تیم‌های فوتبال 
الدحیل قطر و سپاهان اصفهان در مرحله پلی‌آف 
لیگ نخبگان آسیا اعلام شد. امیرمهدی علوی مدیر 
روابط عمومی فدراسیون فوتبال با اشاره به برگزاری 
دیدار تیم‌های فوتبال الدحیل قطر و سپاهان در 
مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا، اظهار داشت: 
»طبق اعام کنفدراسیون فوتبال آسیا، تیم‌های 
الدحیل و سپاهان ساعت 19 سه‌شنبه 21مرداد ماه 
در ورزشگاه بین‌المللی خلیفه الریان قطر به مصاف 
هم می‌روند.« وی همچنین به برگزاری کلاس‌های 
پیش‌فصل داوران اشاره کرد و گفت: »براساس 
مکاتبه فدراسیون فوتبال با نهادهای بین‌المللی، 
کلاس داوری پیش‌فصل لیگ برتر با حضور مدرسان 
به نام و شناخته شدن جهان برگزار خواهد شد که 

جزئیات آن بزودی اعلام می‌شود.«
 

شکوری لژیونر می‌شود؟
در حالی که برخی منابع از توافق آرشا شکوری 
دروازه‌بان تیم جوانان ایران با باشگاه استقلال خبر 
داده بودند، حالا گمانه‌زنی‌ها حاکی از توافق این 
دروازه‌بان جوان با یک تیم قطری است. دروازه‌بان 
تیم هوادار در لیگ بیست و چهارم قصد لژیونر 
شدن دارد. حالا شنیده می‌شود آرشا در آستانه 
پیوستن به لوسیل قطر است. پیشتر گفته می‌شد 
آرشا شکوری مشتریانی از امارات و قطر دارد اما او 
در تست‌های پزشکی لوسیل شرکت کرده است. 
شکوری احتمالاً طی دو روز آینده به‌عنوان بازیکن 
این تیم رونمایی خواهد شد. لوسیل در سطح دوم 
فوتبال قطر فعالیت دارد. اشکان دژاگه بازیکن سابق 
تیم ملی فوتبال ایران، یکی از اعضای فعلی کادرفنی 

تیم لوسیل قطر است. 
 

حضور ستارگان در تمرین تیم امید

ع: شرایط خوبی در اردو داریم زار
مجتبی فخریان در حاشیه تمرین تیم فوتبال امید 
اظهار داشت: »خدا را شکر فصل خوبی را پشت سر 
گذاشتیم و دو روز است که زیر نظر امید روانخواه 
تمرینات‌مان را در تیم امید پیگیری می‌کنیم و 
امیدوارم تیم‌مان روز به روز بهتر شود تا بتوانیم در 
مسابقات بهترین نتایج را به دست آوریم و دل مردم 
ع یکی دیگر از  ایران را شاد کنیم.« محمدمهدی زار
بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم امید در حاشیه 
تمرین این تیم گفت: »در دو روز گذشته کارهای 
تاکتیکی را پیش برده‌ایم و شرایط خیلی خوبی در 
اردو داریم و ان‌شاءالله که در بازی‌های آسیایی و جام 
ملت‌ها سربلند خواهیم شد و بتوانیم جواز حضور 

در المپیک را به دست آوریم.«

رقابت‌های جام جهانی فوتبال 2026 از 
21خرداد تا 28تیر 1405 در کشورهای امریکا، 

کانادا و مکزیک برگزار می‌شود.
با توجه به وسعت بالایی که برای میزبانی 
از اولین جام جهانی 48تیمی در نظر 
گرفته شده است و برای جلوگیری از 
سفرهای طولانی تیم‌ها، فدراسیون جهانی 
فوتبال )فیفا( همه ایالت‌ها و شهرهای 
میزبان را به سه منطقه غربی، مرکزی 
و شرقی تقسیم کرده است. با وجود 
 G، F، D، منطقه‌بندی فیفا، دیدارهای گروه
C و I به‌صورت کامل در یک منطقه برگزار 
می‌شود و تیم‌های حاضر در هفت گروه 

دیگر، به‌صورت پراکنده در مناطق سه‌گانه 
به میدان خواهند رفت، با این حال سه 
تیم میزبان در مرحله گروهی از کشور خود 

ج نمی‌شوند. خار
ورود  برای  محدودیت  اعمال  از  بعد 
شهروندان ایرانی به خاک امریکا و نیز اقدام 
تجاوزکارانه امریکا به تأسیسات هسته‌ای 
کشورمان، سایت »پلنت فوتبال« از احتمال 
قرار گرفتن ایران در گروه مکزیک برای 
عدم بازی در خاک امریکا خبر داد. اگر 
نگاهی به برنامه خام مسابقات جام جهانی 
2026 داشته باشیم، متوجه می‌شویم که 
 )A همه دیدارهای گروه مکزیک )گروه
نیز در این کشور برگزار نمی‌شود. پنج 
مسابقه از گروه A در شهرهای گوادالاخارا، 
مکزیکوسیتی و مونتری مکزیک به انجام 
می‌رسد که تیم ملی مکزیک، یک پای آن 

سه بازی است و یک دیدار این گروه نیز 
در آتلانتا )خاک امریکا( برگزار می‌شود. به 
این ترتیب، هم‌گروهی با مکزیک به‌ منزله 
برگزاری همه بازی‌ها در خاک این کشور 
 Aتلقی نمی‌شود، در واقع دو تیم از گروه
به‌صورت کامل در مکزیک می‌مانند که 
یکی از آنها، تیم ملی مکزیک خواهد بود، 
پس فقط یک تیم باقی می‌ماند که همه 
مسابقات خود را در خاک مکزیک برگزار 
می‌کند و شاید ایران همان تیم باشد که 
احتمال آن پایین است، در واقع ایران ابتدا 
باید در گروهی قرار بگیرد که مسابقات آن 
در مکزیک برگزار می‌شود و سپس همان 
تیمی باشد که فقط در این کشور به میدان 
می‌رود. با توجه به حضور 48تیم در جام 
جهانی 2026 عماً احتمال رخ‌دادن این 

اتفاق تنها 2درصد است.

پیش از این رسانه‌های انگلیسی زبان 
از این موضوع خبر داده بودند که با 
توجه به اقدام عجیب امریکا برای ایجاد 
محدودیت‌های سفر برای ایران، بهترین 
سناریو برای ایران هم‌گروه شدن با تیم 
ملی مکزیک خواهد بود. این در حالیست 
که ایران در صورت صعود به مرحله حذفی 
نیز در هر صورت، باید به ایالات متحده 
امریکا سفر کند. البته که با توجه به 
قوانین فیفا، محدودیت‌های مسافرتی 
ترامپ شامل اعضای تیم ملی فوتبال 
نمی‌شود و این موضوع دخالت سیاسیون 
در ورزش تلقی خواهد شد. ضمن اینکه 
ورزشکاران ایرانی در صورت تأییدیه کمیته 
سهمیه،  کسب  و  المپیک  بین‌المللی 
مشکلی برای حضور در رقابت‌های المپیک 

۲۰۲۸ لس‌آنجلس نخواهند داشت.

همانطور که انتظار می‌رفت یکی از بازیکنان 
آینده‌دار و جوان فوتبال ایران یعنی مبین 
دهقان که سال گذشته برای تیم خیبر 
خرم‌آباد بازی می‌کرد، راهی تیم الوحده 

امارات شد تا این بازیکن پس از محمد 
قربانی، دومین شاگرد ایرانی ژوزه مورایس 
در این تیم اماراتی باشد. این بازیکن جوان 
ایرانی، قراردادی بلندمدت تا سال 2028 
به امضا رسانده است. این هافبک 19 ساله 
که فصل گذشته در تیم خیبر خرم‌آباد 
در لیگ برتر ایران عملکرد خوبی داشت، 
حالا به عنوان بازیکن مقیم در لیست تیم 

اول الوحده ثبت خواهد شد. دهقان با 
استفاده از قانون بازیکنان مقیم، بدون 
اشغال سهمیه بازیکن خارجی، برای الوحده 
به میدان خواهد رفت که این موضوع برای 
باشگاه‌های اماراتی بسیار اهمیت دارد و 
بنابراین دیگر بازیکنان ایرانی نیز شانس 
بالایی برای حضور در ترکیب تیم الوحده 
خواهند داشت. در بیانیه رسمی باشگاه آمده 

است که جذب مبین دهقان در راستای 
استراتژی جدید الوحده برای تقویت ترکیب 
تیم با استعدادهای جوان و آینده‌دار صورت 
گرفته است. این بازیکن قرار است به یکی 
از مهره‌های مهم پروژه جوان‌سازی تیم 
تبدیل شود. مبین دهقان نیز در نخستین 
اظهاراتش پس از امضای قرارداد گفت: 
»خیلی خوشحالم که در این سن و در آغاز راه 

حرفه‌ای خودم، به باشگاه بزرگی مثل الوحده 
پیوستم. این انتقال برای من یک قدم بسیار 
مهم است. از مدیریت باشگاه بابت اعتماد و 
حرفه‌ای‌گری‌شان تشکر می‌کنم. تمام توانم 
را خواهم گذاشت تا بازیکن مفیدی برای تیم 

باشم و به موفقیت الوحده کمک کنم.«

محدودیت‌های سفر گریبان‌گیر تیم ملی می‌شود؟

شانس حضور در مکزیک 
تنها ۲ درصد

پدیده تیم ملی جوانان در لیست مقیم الوحده

دهقان، شاگرد جدید مورایس

سوژه

واکنش

ایلیا بهزاد اول 
خبرنگار


